

## 日照市消防工作会议明确 2014 年工作任务

# 今年将建立报火警奖励制度

去年,日照市建成 9 个城市消防站,消防部队灭火救援车辆、装备有了明显改善。山海天旅游度假区投资 100 余万元在 5 个民俗村安装 20 具公共消火栓、为 1043 户购置了 4 类共 7301 具消防器材;国际海洋城投资 20 万元更新涛雒消防站灭火救援装备、器材。

本报 2 月 18 日讯(记者 徐艳) 2 月 18 日,2014 年日照市消防工作会议召开,会议通报了 2013 年全市消防工作情况,并公布了 2014 年的重点工作是建立并落实热心消防公益事业、主动报告火警、扑救火灾奖励制度以及消防产品监督管理联合执法制度。

据了解,2013 年日照市公共消防设施建设水平有了进一步提升。

日照市已建成 9 个城市消防站,消防部队灭火救援车辆、装备有了明显改善。

山海天旅游度假区投资 100 余万元在 5 个民俗村安装 20 具公共消火栓、为 1043 户购置了 4 类共 7301 具消防器材;国际海洋城投资 20 万元更新涛雒消防站灭火救援装备、器材。

全市 53 个乡镇、街道开

展了消防安全“网格化”管理,232 个社区开展了“消防进社区”工作,931 个消防安全重点单位实施了“户籍化”管理,1900 余家“九小场所”完成消防安全标准化建设达标。

出台了《民俗旅游村消防安全整治工作方案》,提升了 17 个民俗旅游村的消防安全环境。

去年,消防部门开展了消防安全大排查大整治、冬春火灾防控、建筑消防设施、民俗旅游场所等 9 个专项行动,11 次消防安全夜查行动,对全市 1.3 万家社会单位进行了排查治理,整改消除火灾隐患 3.6 万余处,完成了省委安委会挂牌督办的莒县东关市场重大火灾隐患整改工作。

积极开展“96119”火灾隐患有奖举报投诉工作,查处消防违法举报投诉案件 153 起,

公布消防安全不良行为 38 起。

据悉,2014 年消防部门将建立并落实热心消防公益事业、主动报告火警、扑救火灾奖励制度以及消防产品监督管理联合执法制度。

开展消防执法突出问题专项整治,规范各级公安消防部门和公安派出所消防监督管理工作。

实施“防消联勤”勤务模式,健全火灾事故调查机制,落实火灾隐患举报投诉制度,进一步完善执法制度、规范执法行为,加强执法监督,提升消防执法公信力。

开展建设工程消防行政审批制度改革,实行消防设计施工质量和消防审核验收终身负责制。

推动将消防安全不良行为、消防安全评估制度纳入社会信用管理体系,促进社会单

位自觉落实消防安全主体责任。

联合住建、自来水等单位制定市政消火栓的补建计划并组织实施,建立完善市政消火栓维护保养工作机制,确保市政消火栓完好率达到 100%。

完善落实灭火救援区协作、跨区域组织指挥等制度,开展高层地下建筑、高速公路、石油化工等大型灭火和应急救援实战演练。

加强应对有毒、高温、易爆等特殊复杂灾情的实战演练,提高消防部队灭大火、打恶仗的能力。

推动逐步将政府专职消防队明确为公益类事业单位。

深入推进政府专职消防队专业化、职业化、规范化建设,着力加强现役与职业制相结合的特色消防力量体系。

## 群众微博求助

### 5 日内正式答复

本报 2 月 18 日讯(记者 张永斌) 新年伊始,随着新浪微博“山海天发布”上线,日照市的政务微博越来越多。以“日照发布”为龙头,日照正在打造日照政务微博发布厅。

日照市人民政府办公室日前发布关于开通政务微博加强政府信息公开的通知,要求日照各县区政府、管委和市直各部门、单位都要开通政务微博,及时发布政务信息,加大政府信息公开力度。

“@日照发布”已经开通上线运行。各县区政府、管委和市直各部门、单位的政务微博原则上于 2014 年 3 月底前开通,并加入“日照政务微博发布厅”。对公众通过微博评论提出的咨询和求助事项,应即时回应沟通,并根据具体情况在 3—5 个工作日内给予正式答复。

记者注意到,截至 2 月 18 日下午 4 时,政务微博发布厅已入驻“日照审计”、“日照农业”、“日照港航局”等 21 个日照政务微博。

## 投 5.5 亿改扩建散粮储运系统

本报 2 月 18 日讯(通讯员 张洁) 2 月 14 日,裕廊公司散粮储运系统改扩建工程倒仓工艺重载试车正式开始,标志着该工程进入全面重载调试阶段。

目前,倒仓工艺在完成了单机、空载调试后,正式进入重载调试阶段。至此,散粮储运系统改扩建工程所包含的四大主要工艺流程已全部进行了重载试车。

据介绍,裕廊公司投资 5.5 亿元建设了散粮储运系统改扩建工程。通过对系统不断的整改完善,解决存在问题,保障设备性能处于最佳状态,为全面投入生产打下坚实基础。

## 五莲小学段人均阅读量 20 万字

本报 2 月 18 日讯(记者 张萍 通讯员 庞绪生 范为永) 五莲县不断推进教育管理改革,开发教育人力资源,实施学校“联盟发展”,成立 8 个城乡学校发展共同体,推进城乡、校际教师交流制度化、常态化。

高中教育,加强优秀生培养和名校招生政策研究,争取奥赛学科至少 2 人获省赛区二等奖以上。义务教育,创建省级规范化学校 2 处,复评 3 处,并强化学生人文素养,每周一节经典诵读课,小学段人均年阅读量达 20 万字。

职业教育,完成全市职业教育公共实训基地一期建设,争创全国中职教育改革发展示范校,保持技能大赛全省先进水平。学前教育,实现幼儿园一日活动标准化、村办园管理标准化。

另据介绍,五莲县还推行干部职工“一线”工作法,每年教研员到校指导人均 60 天以上。在提升校园环境精细化管理水平方面,今年争创省级示范食堂 1 处、市级花园式单位 5 处。

## 军民鱼水情

由安东卫街道春节文艺演出队组织的春节慰问演出近日走进岚山区驻军部队,把新春的祝福送到军营。

这个 50 人的演出队全部由街道村民自发参加,成立 5 年来,他们深入学校、机关、社区、企业进行公益惠民演出 36 场。

图为 2 月 11 日,文艺演出队表演划旱船节目《渔舟唱晚》。

本报记者 李清

通讯员 张开春 王艳 摄



## 山海天招 10 名幼儿教师

现场报名时间:2 月 20 日—21 日

本报 2 月 18 日讯(记者 张萍) 18 日,记者从山海天旅游度假区获悉,该区计划招聘幼儿教师 10 名。

据介绍,报考幼儿教师岗位的考生需在 30 岁以下(1983 年 10 月 1 日之后出生),持有幼儿园教师资格证书;具备全日制学前教育专业中专及以上学历

和符合岗位要求的普通话等级证书。

报名时间为 2 月 20 日上午 9:00 至 2 月 21 日下午 5:30 前,报考者需携带毕业证、学位证、就业报到证、教师资格证(参加 2013 年度教师资格证考试未领到资格证的,提供相关成绩证明)、普通话证、身份证

等到山海天旅游度假区实验幼儿园现场报名。

本次招聘考试采取基本功考察和讲课相结合的方式,幼儿教师基本功和讲课各 100 分。总成绩按照才艺考试成绩占 60%、课堂教学能力成绩占 40% 计算。

经体检合格的拟聘用人员,

经 7 天公示无异议的,办理试用期手续,试用期一学期(2014 年 3—7 月),发试用期工资;试用期满经考核合格后,按照《山海天旅游度假区中小学幼儿园聘任制教师管理办法》相关规定,履行正式聘用手续,签订相关聘任合同,发聘用期工资。合同原则上一年一签。

## 日照探索建立市级就业创业基金

去年培训就业创业人数超 4 万人

本报 2 月 18 日讯(记者 张永斌) 2013 年,日照市共支出就业资金 1.31 亿元,其中各类就业创业补贴 6392 万元,同比增长 56.3%;小额贷款担保基金达到 1.58 亿元。年均培训人数超过 4 万人,是全省 5 个拨付补贴资金突破 4000 万元的市之一。

今年,日照市将充分发挥政府主导作用,强化政策扶持核心作用,加快就业工作改革转型,推动由注重数量和质量

向更加注重质量,由注重就业创业并重向更加注重创业创新转变。

加快创业载体建设,抢抓当前机遇,用好现有政策,争取尽快建成 1 处市级公共创业孵化基地和 1 处市级农民工公共就业综合服务中心。鼓励引导各区县积极建立公共创业孵化基地或创业园,最大限度为城乡劳动者提供全方位、一站式就业创业服务。

强化就业创业投入,努力

完善就业投入与财政收入相匹配的正常增长机制,有效满足就业创业工作实际需要。从 2014 年起,日照市政府每年设立不少于 4000 万元的创业扶持资金,用于扶持各类群体创业。同时,积极探索建立市级就业创业基金,并制定具体管理使用办法,帮助高校毕业生等各类群体就业创业。

大力促进各类人才创新创业。坚持人才强市战略,以中国蓝色经济引智试验区为

平台,完善系列配套政策,推进专业人才智力与重点企业特色产业对接,营造有利于创新创业的宽松环境,推进科研投入成果化、科研成果产业化。

推进公共就业创业服务均等化。探索建立财政购买基层公共就业创业服务办法,对城乡劳动者实施社区化管理、实名制跟踪、标准化服务,确保各项就业创业政策得到全面落实。